



### ویزای ساعتی در کار نیست!

در روزهای اخیر شایعاتی مبنی بر دریافت ویزای ساعتی برای تیم ملی فوتبال ایران در آمریکا مطرح شد اما بند ۳۵ مقررات جام جهانی ۲۰۲۶ صراحتاً قانونی تیم‌ها را برای حضور یک یا دو روز قبل از بازی جهت آشنایی با ورزشگاه و کنفرانس خبری تضمین می‌کند و این شایعات را کاملاً زیر سؤال می‌برد!

### اتفاق روز

### قهرمانی با ۸ مدال

تیم کشتی آزاد ایران هم مثل تیم فرنگی در مسابقات نوجوانان آسیا به قهرمانی رسید و آزادکاران هم مثل فرنگی کاران با ۸ مدال این قهرمانی را جشن گرفتند. کشتی‌گیران نوجوان ایران، دیروز در ویتنام با ۴ مدال طلا، نقره و ۳ برنز روی سکوی قهرمانی رفتند.

طلاها را مهدی دمیرچلی در وزن ۴۵ کیلوگرم، بنیامین آشفته در وزن ۵۱ کیلوگرم، آرمان الهی در وزن ۵۵ کیلوگرم و امیرعلی فراستی در وزن ۸۰ کیلوگرم گرفتند. امیرعلی راغب در وزن ۴۸ کیلوگرم و امیرحسین اسماعلی در وزن ۱۱۰ کیلوگرم به مدال نقره رسیدند و محمدطاهما گنجه در وزن ۶۰ کیلوگرم و امیرعباس لطفی نژاد در وزن ۶۵ کیلوگرم نیز صاحب مدال برنز شدند.

در رده‌بندی تیمی این مسابقات ایران با ۱۷۸ امتیاز قهرمان شد، زاین با ۱۶۵ امتیاز تیم دوم بود و هند هم با ۱۵۳ امتیاز در رده سوم قرار گرفت.

روزهای گذشته فرنگی‌کاران ایران با ۶ مدال طلا، یک نقره و یک برنز و ۲۰۵ امتیاز، قهرمان آسیا شده بودند.



### مشکلات ویزا تمامی ندارد

مشکلات ویزا تنها مختص یک کشور نیست. تیم ملی آفریقای جنوبی، فقط ۱۱ روز پیش از آغاز جام جهانی ۲۰۲۶، به دلیل عدم صدور ویزا برای بازیکنان و کادر فنی، نتوانست به مکزیک سفر کند. این اتفاق شرم‌آور، خشم وزیر ورزش این کشور را به همراه داشته و فدراسیون در حال تلاش برای حل این بحران است.

# حنایت میناب

## فراموشی شدنی نیست

### لیموجی که جام جهانی را از دست داده، می‌گوید در حق او ظلم شده است

صحبت کنیم. خیلی‌ها معتقدند برگزاری لیگ برتر بعد از جام جهانی امکان‌پذیر نیست. این بلاتکلیفی برای بازیکنان خیلی بد است، با این حال من هم موافق برگزاری لیگ بعد از جام جهانی شدن نیست و خیلی سخت است که بازیکنان برای ۸-۷ بازی باقی مانده بدنسازی کنند و بعد از آن و بعد از تعطیلی بازی‌ها، استراحت نکنیم و دوباره برای شروع فصل جدید بدنسازی کنیم. امیدوارم در نهایت بهترین تصمیم گرفته شود.

امیر حسین اعظمی | شهادت مظلومانه دانش‌آموزان مدرسه میناب، که قلب هر ایرانی را به درد آورد، از نگاه مهدی لیموجی، بازیکن جوان و خوش‌آیند سپاهان هم دور نماند. او در گفت‌وگویی صمیمانه، به این فاجعه واکنش نشان داد و این حنایت را «فراموش‌نشده» خواند. اما داستان لیموجی تنها به درد مشترک ملت گره نمی‌خورد؛ این روزها برای ستاره جوان سپاهان، علاوه بر غم عمومی، با چالش‌های شخصی نیز همراه شده است. او که ماه‌ها دوری از میدان را به دلیل مصدومیتی سخت تجربه کرده، حالا پس از بازگشت به آمادگی کامل، با بی‌مهری کادر فنی مواجه شده و فرصت درخشش را از دست داده است.

**نوریت** حتما شنیده‌ای که احتمال دارد سپاهان به خاطر صادر نشدن مجوز حرفه‌ای، فرصت حضور در لیگ قهرمانان آسیا را از دست بدهد.

من هم از طریق رسانه‌ها متوجه این موضوع شده‌ام و امیدوارم مشکلاتی که بر سر راه وجود دارد حل شود. سپاهان جزو حرفه‌ای‌ترین باشگاه‌های ایران و آسیاست.

**نوریت** ۳ ماه از شروع جنگ تحمیلی می‌گذرد. این مدت برای شما چطور سپری شد؟

طبیعتا همه ما روزهای سختی را پشت سر گذاشتیم ولی امیدوارم در نهایت بهترین اتفاقات برای مردم ایران رخ دهد و ایران عزیز ما همیشه در آرامش باشد. بدون شک در سایه خداوند و اهل بیت، هیچ آسیب و گزند به کشور وارد نخواهد شد.

**نوریت** بعد از مصدومیت سخت، به میدان بر گشتی و حتما تعطیلی لیگ برای شما اتفاق تلخی بود. درست است؟

واقعاً تعطیلی لیگ خوبی نبود. قرار بود من ۶ ماه بعد از عمل جراحی زانو، بازی کنم و شرایط هم خوب بود ولی کادر فنی سپاهان با من صحبت کرد و گفتند که در نیم فصل دوم بازی کنیم، من هم قبول کردم ولی وقتی برگشتم، کمکی به من نشد. من بعد از ۹ ماه برگشتم و از لحاظ بدنی و ذهنی کاملاً آماده بودم. طبیعتاً نیاز داشتم بازی کنم تا خودم را نشان دهم ولی از لحاظ زمان بازی، چیزی که انتظار داشتم اتفاق نیفتاد. من در یک بازی آسیایی به ۹۰ دقیقه برای سپاهان بازی کردم و بعد از آن تصور این بود که دیگر فیکس می‌شوم ولی باز هم نشد. دلیل بازی ندادن به من فنی نبود چون هیچ مشکلی نداشتیم و در آمادگی کامل قرار داشتیم.

**نوریت** بدترین اتفاق جنگ برای ایرانی‌ها، شهادت دانش‌آموزان مدرسه میناب بود.

همه آنها انگار جزئی از خانواده ما بودند و همه ما در خانواده خودمان بچه‌هایی داریم که هم‌سپن و سال این عزیزان هستند. دشمنان ما ظالمانه این بچه‌های مظلوم را به شهادت رساندند و امیدوارم انتقام دانش‌آموزان میناب گرفته شود. این جنایت فراموش‌شدنی نیست.

**نوریت** برای فصل بعد چه برنامه‌ای داری، در سپاهان می‌مانی؟

با شرایطی که پیش آمده، فعلاً چیزی مشخص نیست.

**نوریت** در مورد شرایط این روزهای فوتبال



**نوریت** اگر مصدوم نمی‌شدی، چقدر احتمال می‌دادی الان در تیم ملی باشی؟ من بعد از مصدومیت در شرایطی بسیار خوب قرار داشتم و اگر بیشتر بازی می‌کردم، قطعاً شانس دعوت جام جهانی را از دست دادم. اگر بعد از بازگشت به میدان، به من بیشتر بازی می‌دادند قطعاً شرایط فرق می‌کرد. من با هیچ‌کس مشکل ندارم و به تصمیم کادر فنی هم احترام می‌گذارم ولی تأکید می‌کنم که آماده بودم و باید بیشتر بازی می‌کردم.

### جام جهانی

### نور چشمی امیر

به نظر می‌آید علی نعمتی توانسته نظر قلم‌نویسی را بر اثر حضور در جام جهانی و فیکس بازی کردن جلب کند

علی نعمتی، مدافعی که در دوران حضورش در پرسپولیس هرگز نتوانست به قامت یک ستاره ظاهر شود و در فولاد نیز نمایش‌های متفاوتی از او دیدیم، حالا به یکی از قابل‌اعتمادترین مهره‌های امیر قلعه‌نویسی در تیم ملی تبدیل شده است؛ بازیکنی که در تفکرات سرمربی تیم ملی جایگاه ویژه‌ای پیدا کرده و به نظر می‌رسد حضورش در جام جهانی ۲۰۲۶ قطعی است. این دگردیسی در حالی رخ داده که بسیاری از مربیان پیشین تیم ملی علاقه‌ای به سبک بازی او نداشتند، اما با روی کار آمدن قلعه‌نوی، ورق کاملاً به سود نعمتی برگشت.

مدافع چپ‌پایی که این روزها در عرصه باشگاهی بیشتر در قلب دفاع به میدان می‌رود، با توجه به توانایی بازی در ۲ پست، به سرعت مورد توجه قلعه‌نویسی قرار گرفت. آمارهای اخیر نشان می‌دهد که از نخستین حضور نعمتی در تیم ملی حدود ۶۰۰۰۰ غرور می‌گذرد و او در این مدت توانسته به خوبی دلبری کند. علی نعمتی در ۱۷ مسابقه از ۱۹ بازی ممکن به میدان رفته و با ۱۲۵۲ دقیقه حضور در زمین، رکورد ۸۹ درصد از بازی‌های تیم ملی را به نام خود ثبت کرده که اوج اعتماد سرمربی به این مدافع ۳۰ ساله را به وضوح نشان می‌دهد.

نمایش اخیر او در دیدار مقابل گامبیا که با پیروزی ۳ بر یک ایران به پایان رسید، نقطه عطفی در مسیر او بود. نعمتی در این بازی یکی از ۳ بازیکنی بود که تا پایان در زمین ماند و تعویض نشد؛ حضوری که با جابه‌جایی از قلب دفاع به پست تخصصی‌اش، یعنی دفاع چپ، همراه بود و حتی به ساخت یک گل نیز منجر شد. با توجه به مصدومیت احسان حاج‌صفی و دوری میلاد محمدی از شرایط مسابقه، شانس نعمتی برای حضور در ترکیب اصلی تیم ملی در نخستین بازی جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل نیوزیلند به حد اکثر رسیده است.

قلعه‌نویسی حتی در پلن B خود، یعنی آرایش ۵ دفاعه نیز روی نعمتی حساب ویژه‌ای باز کرده است. این مدافع تیشاپوری فرصتی طلایی برای اثبات خود در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان دارد. اگر چه انتقاداتی درباره چرایی حضور او در لیست تیم ملی مطرح شده، حمایت قاطع قلعه‌نویسی از او، نشان از اعتقاد راسخ سرمربی به توانایی‌های نعمتی دارد. حالا نوبت به نعمتی است که با عملکردی درخشان در جام جهانی، پاسخ مناسبی به منتقدانش بدهد و رویای حضور در این رویداد بزرگ را به واقعیتی شیرین تبدیل کند.

### کودکان از نای آموزش

از خط‌کشی  
عابر پیاده عبور کنیم

### شرکت کارخانجات نساجی بروجرد

خودرویی اسقاطی ماکسیمم دنده اتوماتیک مدل ۱۳۹۰ را از طریق مزایده بفروش برساند. متقاضیان می‌توانند پس از بازدید ظرف ۳ روز با پکت پیشنهادات خود را به نشانی تهران، بزرگراه آفریقا بعد از بلوار میرداماد نرسیده به خیابان ظفر خیابان شهید بنیسی (فرزان غربی سابق) پلاک ۲۲ دفتر مرکزی نساجی بروجرد تحویل نمایند.

### آگهی فراخوان شرکت در مناقصه تامین اسپرینکلر و زون اسمبلی سیستم اطفاء حریق

شرکت سرمایه‌گذاری توسعه عمران سپهر هشتم در نظر دارد تامین اسپرینکلر و زون اسمبلی سیستم اطفاء حریق پروژه هتلی در مشهد را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به اشخاص حقیقی و حقوقی دارای صلاحیت و سابقه مرتبط واگذار نماید. در صورت تمایل نسبت به دریافت اسناد در بازه زمانی ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ به آدرس: مشهد، خیابان آیت‌الله شیرازی، شیرازی ۹، پروژه هتل جهان‌نما (واحد امور قراردادهای) مراجعه نمایند. تلفن: ۰۵۱۲۲۲۲۸۹۷۵ - داخلی ۱۲۸

### آگهی فراخوان شرکت در مناقصه تامین و نصب درب شیشه‌ای و پارتیشن اسلایدینگ فضاهای رطوبتی

شرکت سرمایه‌گذاری توسعه عمران سپهر هشتم در نظر دارد تامین و نصب درب شیشه‌ای و پارتیشن اسلایدینگ فضاهای رطوبتی داخل واحدهای پروژه هتلی در مشهد را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به اشخاص حقیقی و حقوقی دارای صلاحیت و سابقه مرتبط واگذار نماید. در صورت تمایل نسبت به دریافت اسناد در بازه زمانی ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ به آدرس: مشهد، خیابان آیت‌الله شیرازی، شیرازی ۹، پروژه هتل جهان‌نما (واحد امور قراردادهای) مراجعه نمایند. تلفن: ۰۵۱۲۲۲۲۸۹۷۵ - داخلی ۱۲۸

## آگهی مزایده عمومی

شماره ۱۴۰۵/۸

### شرکت بهمن دیزل و بهمن موتور در نظر دارد اقلام راکد و اقلام خودرویی ضایعاتی را از طریق مزایده عمومی و بصورت برخط (اینترنتی) در لینک <https://auction.bahman.ir> عرضه کند.

متقاضیان محترم می‌توانند جهت بازدید از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ از ساعت ۸ الی ۱۳ به آدرس: قزوین - شهر صنعتی البرز - خیابان حکمت دهم مراجعه و با تلفن‌های ۴۸۰۸۱ داخلی ۲۴۳۵ هماهنگی کنند.

- پرداخت هزینه نشر آگهی و کارشناسی بر عهده برندگان مزایده (خریدار) است.
- شرکت در رد یا قبول پیشنهادات بطور تفکیکی و کلی و به هر عنوان مختار است.

## آگهی مناقصه عمومی

شهرداری منطقه ۲ تهران در نظر دارد عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. لذا بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی و حقیقی جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید با رعایت شرایط ذیل نسبت به مناقصه اقدام نمایند.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد اولیه به ریال	میزان سپرده به ریال	نوع سپرده	نوبت مناقصه	مدت پیمان
۱	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه پنج	۲۲۲,۹۱۰,۶۹۹,۱۰۱	۱۱,۱۵۰,۰۰۰,۰۰۰	تقدی با ضمانت‌نامه	اول	۱۲ ماه
۲	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه هفت شرقی	۱۹۳,۹۶۱,۰۱۸,۱۷۲	۹,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	تقدی با ضمانت‌نامه	اول	۱۲ ماه
۳	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه چهار شمالی	۲۱۹,۳۲۸,۷۳۰,۶۶۸	۱۰,۹۷۰,۰۰۰,۰۰۰	تقدی با ضمانت‌نامه	اول	۱۲ ماه
۴	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه سه	۲۲۵,۱۶۱,۰۶۶,۴۷۳	۱۱,۷۶۰,۰۰۰,۰۰۰	تقدی با ضمانت‌نامه	اول	۱۲ ماه
۵	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه شش	۷۶,۱۲۳,۲۹۲,۴۸۰	۳,۸۱۰,۰۰۰,۰۰۰	تقدی با ضمانت‌نامه	اول	۱۲ ماه
۶	احداث، توسعه و بازسازی سیستم‌های آبرسانی و ایستگاه‌های پمپاژ خطوط موبیرگی نواحی شمالی	۴۲۸,۷۲۵,۷۲۲,۷۴۱	۲۱,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	تقدی با ضمانت‌نامه	اول	۸ ماه
۷	عملیات طراحی، چاپ، نصب، نگهداری و جمع‌آوری بنر و فلکسی در سطح منطقه ۲	۱۵,۰۰۰,۸۴۰,۷۵۰	۷,۵۰۰,۱۰۰,۰۰۰	تقدی با ضمانت‌نامه	اول	۱۲ ماه

## آگهی مناقصه عمومی

شلسر سازه‌ها

### شرکت شاسی‌ساز ایران در نظر دارد خرید انواع ترکرنچ و دستگاه ضخامت‌سنج رنگ مورد نیاز خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید، لذا از عموم شرکت‌های وارد کننده دعوت می‌شود نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تکمیل و عودت آن تا ده روز از تاریخ درج آگهی به شرکت شاسی‌ساز ایران مراجعه نمایند.

- محل دریافت و عودت اسناد مناقصه:** تهران، کیلومتر ۱۳ بزرگراه شهید لشگری (جاده مخصوص کرج)، قبل از چهارراه ایران خودرو، پلاک ۲۷۹، شرکت گروه بهمن، ساختمان فیدلیتی، پاپوین
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:** ۵ درصد مبلغ پیش فاکتور بابت تضمین شرکت در مناقصه بصورت فیش واریزی، ضمانت‌نامه بانکی و یا چک تضمین ثبت شده در سامانه صیاد در وجه شرکت شاسی‌ساز ایران
- شرکت شاسی‌ساز ایران در رد یا قبول هر یک و یا همه پیشنهادات بدون آنکه نیاز به ذکر دلیل باشد، مخیر است.**
- به پیشنهادات مشروط، مبهم و یا مغایر با شرایط مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد.**
- بازگشایی پیشنهادهای واصله بدون حضور پیشنهاد دهندگان انجام می‌پذیرد.**
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد و هنگام انعقاد قرارداد از وی مطالبه می‌گردد.**
- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۹۱۲۰۹۶۸۰۱۸ «آقای ساعدی» تماس حاصل فرمایید.**

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد.

متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ (ساعت: ۵۹:۲۳) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به پارگذاری، امضا و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت‌کنندگان علاوه بر ارائه اسناد بصورت مکانیزه می‌بایست اسناد پارگذاری شده را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند (ارائه اسناد فیزیکی و الکترونیک هر دو الزامی می‌باشد)

شرکت‌کنندگان کلیه ردیف‌های می‌بایست دارای کارت الکترونیک از سامانه تامین کنندگان شهرداری تهران با وضعیت معتبر از حوزه خدمات شهری و محیط زیست در رسته مرتبط جهت ترتیب اثر به پیشنهادات داشته باشند.

۱- شرکت‌کنندگان ردیف یک الی پنج: دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته کشاورزی از سازمان برنامه بودجه کشور دارای ظرفیت ریالی و سقف مجاز انجام کار با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان داشته باشند.

۲- شرکت‌کنندگان ردیف شش: دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته آب از سازمان برنامه بودجه کشور دارای ظرفیت ریالی و سقف مجاز انجام کار با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان داشته باشند.

۳- شرکت‌کنندگان ردیف ۷: می‌بایست دارای گواهینامه تعیین فنی و تشخیص صلاحیت در رشته صنعت یا تاسیسات و تجهیزات از سازمان برنامه و بودجه کشور یا رشته چاپ و نصب بنر از اداره کل برنامه‌ریزی و سرمایه‌انسانی معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان داشته باشند.

الف) رعایت مفاد آخرین بخشنامه‌های صادره «معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران» از سوی پیمانکاران الزامی و حاکم بر برگزاری مناقصه می‌باشد.

ب) با توجه به بخشنامه شماره ۳۱۲۱۷۲۲۲۲۴۵ مدیرکل امور مالی و اموال شهرداری تهران حضور شرکت‌های دارای هیئت مدیره مشترک در یک موضوع مناقصه منجر به رد پیشنهاد هر دو شرکت می‌گردد.

**شهرداری منطقه ۲ تهران**